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KẾ HOẠCH
Tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng 
nông thôn mới tỉnh Thừa Thiên Huế  giai đoạn 2010-2020
Thực hiện Quyết định số 31/QĐ-BCĐCTMTQG ngày 05 tháng 3 năm 2019  của Ban Chỉ đạo Trung ương các Chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2016-2020 về việc ban hành Kế hoạch tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia  xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010-2020 (sau đây gọi tắt là Chương trình), Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng Kế hoạch tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình trên địa bàn tỉnh như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
a) Đánh giá toàn diện, tổng thể kết quả và tác động của 10 năm thực hiện Chương trình trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế, trong đó tập trung đánh giá những mặt được, chưa được, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm.
b) Đề xuất các nguyên tắc, chủ trương, cơ chế, chính sách và giải pháp chủ yếu triển khai Chương trình giai đoạn 2021-2025 và định hướng đến 2030 phù hợp với điều kiện của địa phương.
c) Tổ chức khen thưởng, biểu dương các tập thể, cá  nhân, đơn vị tiêu biểu thực hiện Phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2016-2020. 
2. Yêu cầu
a) Việc tổng kết phải bám sát các nội dung của Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010-2020, tiêu chí huyện, xã nông thôn mới và theo quy chế quản lý, điều hành thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia.
b) Đánh giá  nghiêm túc, đúng thực tế, khách quan, rút ra được những mặt đạt được, bài học kinh nghiệm; những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân; bảo đảm đánh giá toàn diện, sâu sắc, hiệu quả và tránh hình thức.
c) Trong quá trình tổng kết ở các cấp phải tạo điều kiện để Mặt trận Tổ quốc các cấp, các tổ chức chính trị - xã hội, các tỏi chức xã hội và người dân được tham gia đóng góp ý kiến. 
 II. NỘI DUNG BÁO CÁO TỔNG KẾT
Theo đề cương tại Phụ lục 1 đính kèm 
III. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN
1. Cấp xã
· Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã chọn 02 xã điển hình để tổ chức hội nghị tổng kết. Các xã còn lại không tổ chức hội nghị tổng kết, chỉ thực hiện báo cáo theo Đề cương hướng dẫn và tổ chức họp Ban Chỉ đạo xã đánh giá kết quả đạt được sau 10 năm thực hiện và xác định mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm giai đoạn 2021-2025, định hướng đến 2030. 
· Thời gian tổng kết hoàn thành trước ngày 31/7/2019.
2. Các huyện, thị xã 
· [bookmark: _GoBack]Tổ chức hội nghị tổng kết cấp huyện hoàn thành trước ngày 15/8/2019.
· Các huyện, thị xã hoàn chỉnh báo cáo tổng kết gửi về Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh trước ngày 10/8/2019.
3. Cấp tỉnh
· Các sở, ban ngành cấp tỉnh: Theo chức năng nhiệm vụ được phân công, xây dựng các báo cáo chuyên đề tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình, gửi về Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh trước 10/8/2019 (chi tiết theo Phụ lục2).
· Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh chủ trì tổng hợp, xây dựng dự thảo báo cáo tổng kết 10 năm trình Ủy ban nhân dân tỉnh, Ban chỉ đạo tỉnh trước ngày 30/8/2019.
· Tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới tỉnh Thừa Thiên Huế  giai đoạn 2016-2019 gắn với hoạt động khen thưởng, biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu. Thời gian: Trong tháng 9/2019.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
2. Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh
· Hướng dẫn, đôn đốc Ủy ban nhân dân, Ban Chỉ đạo các huyện, thị xã thực hiện Kế hoạch tổng kết.
· Tổ chức, triển khai đánh giá cuối kỳ thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới để làm cơ sở xây dựng báo cáo tổng kết.
· Tổng hợp, xây dựng báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình.
· Phối hợp với Sở Nông nghiệp và PTNT, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh và các sở, ban ngành liên quan tổ chức hội nghị.
· Phối hợp với Ban thi đua - Khen thưởng tỉnh rà soát, lập danh sách các tập thể, cá nhân tiêu biểu trình Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định
3. Ban Thi đua-Khen thưởng tỉnh: Chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và PTNT, Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh hướng dẫn, lựa chọn các tập thể, cá nhân, đơn vị tiêu biểu giai đoạn 2016-2020, tổng hợp, thẩm định hồ sơ khen thưởng trình Trung ương và Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định khen thưởng. Đối tượng, tiêu chuẩn, số lượng khen thưởng thực hiện theo hướng dẫn của Trung ương và Kế hoạch số 180/KH-UBND ngày 07 tháng 12 năm 2016 của Ủy ban nhân dân  tỉnh Thừa Thiên Huế  về tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới” và“Giảm nghèo bền vững” giai đoạn 2016-2020. 
Thời gian: từ tháng 4 đến tháng 30/6/2019
4. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh: Phối hợp Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh và các sở, ban ngành liên quan tổ chức hội nghị tổng kết cấp tỉnh.
5. Các sở, ban ngành cấp tỉnh: Theo chức năng nhiệm vụ được phân công, phối hợp với Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh xây dựng báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình, phối hợp lồng ghép các hoạt động của cơ quan đơn vị, ngành mình hưởng ứng kế hoạch tổng kêt 10 năm của Chương trình xây dựng nông thôn mới .
6. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã: Chỉ đạo và lựa chọn 01-02 xã tiêu biểu trong thực hiện Chương trình để tổ chức hội nghị tổng kết ở cấp xã.
- Tổ chức hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện Chương trình trên địa bàn  cấp huyện, thị xã và gửi báo cáo tổng kết về Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh đúng thời gian quy định.
- Hướng dẫn, chỉ đạo các xã lựa chọn tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016-2020 và lập hồ sơ đề nghị khen thưởng theo quy định.
7. Báo Thừa Thiên Huế, Đài Phát thanh và Truyền hình Thừa Thiên Huế: Phối hợp với Văn phòng Điều phối  nông thôn mới tỉnh, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tăng thời lượng, chuyên mục về  kết quả 10 năm xây dựng nông thôn mới trên địa bàn tỉnh.
V. KINH PHÍ TỔ CHỨC TỔNG KẾT 
Các sở, ban ngành liên quan và các địa phương chủ động cân đối và bố trí kinh phí  thực hiện từ kế hoạch vốn ngân sách Chương trình năm 2019 được giao, nguồn vốn ngân sách địa phương, vốn xã hội hóa và các nguồn vốn hợp pháp khác ngoài ngân sách để thực hiện.
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, các sở, ban ngành, địa phương báo cáo Uỷ ban nhân dân tỉnh (qua Văn phòng Điều phối nông thôn mới tỉnh) để kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận: 
- Bộ Nông nghiệp và PTNT; 
- Văn phòng Điều phối CTXDNTM TW;
- Thường vụ Tỉnh uỷ;			
- Thường trực HĐND tỉnh;		
- Chủ tịch và các PCT UBND tỉnh;
- Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;
- Mặt trận và các đoàn thể cấp tỉnh;
- Văn phòng Điều phối NTM tỉnh;
- UBND các huyện, thị xã;
- VP: LĐ, CV:TH,XD;
- Lưu: VT, NN.
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